实干兴企甘余载 初心闪耀履职路 欧阳波 :吾 杯 当自强

11月28日,记者走进浙江哈尔斯 真空器皿股份有限公司(以下简称 哈尔斯)的生产车间,只见各种自动化设备 井然有序,数百条机械臂各司其职,只有 少数员工在察看机器的运转情况。

我们从2021年开始向数字化和智能化转型,打造数智化工厂,提高产品质量和生产效率。金华市人大代表,哈尔斯董事、副总裁欧阳波说,持续不断的产品研发和技术投入取得了突破性成果,截至目前,哈尔斯产品累计销量5亿只,销售额居全球杯壶行业第一。

逐梦远航 实干兴企廿余载

哈尔斯生产保温杯的历史要追溯到 2000年。当时 永康保温杯行业刚刚经 历一轮大洗牌 ,全市生产企业仅剩百余 家 ,全行业陷于低谷。正是在这样的背 景下 ,第一只哈尔斯保温杯诞生了。

没有质量 就没有企业的持续健康 发展;没有品牌,企业将陷入同质化、内 卷化怪圈。欧阳波很早就意识到,打造 自主品牌、提升产品附加值是哈尔斯必 须迈过的槛。 自1997年加入哈尔斯以来 欧阳波 怀揣强企梦想 不断寻求突破 ,凭着对产 品质量和用户体验的执着追求 ,努力探 索哈尔斯发展的新路径

2011年,哈尔斯登陆深交所中小板,成为中国杯壶行业首家上市公司;

2015年以来 欧阳波主张 现金牛和 大客户战略 ,将优势资源集中在主要客户上,公司成为奔迈国际旗下品牌史丹利、阿拉丁的战略供应商,也是国际知名品牌星巴克、布巴、驼峰、山水悦瓶的主要供应商;

2016年,哈尔斯并购瑞士企业 SIGG 揭开了国际化序幕;

2017年,欧阳波提出建立 自主品牌,自主产品,贴近用户,海外分支,一定规模的新外贸发展模式,大力推进公司国际化战略。2017 2022年,哈尔斯营收从14.4亿元增长至24.3亿元,其中国际市场营收占比超过80%。

作为中国日用杂品工业协会杯壶分会会长 欧阳波参与了金华市保温杯(壶) 产业发展规划的制定,为行业发展提出意见建议,引导杯壶企业提升数字化水平。

当前杯壶行业处在转型升级的关

键节点。期待越来越多的中国杯壶企业 能够推出高品质的产品。欧阳波说。

为民发声 初心闪耀履职路

2022年 欧阳波当选金华市人大代表。

人大代表是一个光荣的称号,更意味着一份沉甸甸的责任。我来自民营企业,要为民营企业代好言、发好声,这是我的初心使命。欧阳波说。

为了提出高质量建议 欧阳波没少花心思。车间里、机床旁 他和同事们围绕技术革新进行了一次次热烈研讨。工余时间,他认真学习与代表工作相关的理论知识,积极参加人大组织的代表培训,经常深入行业协会、民营企业开展调研 掌握了丰富的第一手资料。

2022年,欧阳波提交了《关于加强 民营企业员工职务犯罪打击和预防工作 的建议》。这份建议和2023年7月全国 人大出台的《刑法修正案(十二)(草案)》 相关内容是一致的。他开心地说。

2022年6月,欧阳波提交了《关于 在当前形势下坚定支持外贸企业人员 走出去的工作建议》,得到省商务厅、 省发改委领导的充分肯定。这份建议比 政府鼓励组团出海抢订单早了4个月。

2023年,针对全球经济化逆流的外部冲击、产业链供应链重构的双向挤压、中美经贸摩擦持续升级等问题。欧阳波领衔提出了《关于实施地瓜经济提升能级一号开放工程的建议》。建议提交后,很快得到相关部门的详细回复,还获评2023年度金华市人大优秀代表建议。

此外 欧阳波十分关注产业链安全性、专用设备出口问题、高技能人才培养等 多次向相关部门提出建议意见 推动企业转型发展 构建国际贸易新优势。

随着消费观念的转变 杯壶也逐渐从一个耐用品变成快消品 行业前景依然广阔。欧阳波说 ,他将发挥好代表作用 ,依法履职尽责 ,为成就百年企业、打造百年品牌不懈奋斗 ,让中国制造和中国品牌奔赴更广阔的天地。

融媒记者 胡美樱子



市法院开展专项执行行动 聚焦小标的 守护大民生

本报讯(融媒记者 池欣桦) 日前,市法院开展专项执行行动。经过前期排查和线索收集, 执行干警们分为5组,走访传唤被执行人,督促被执行人主动履行生效判决确定的法律义务,对 躲避执行、拒不执行的被执行人 持续 亮剑。

在武义的一间出租屋内,被执行人吕某看到突然出现的市法院执行干警,便明白他们的来意,连 抗行干警,便明白他们的来意,连 忙辩解道:我前两年生病,积蓄都 花光了,现在我真的是一分钱都没有了。

原来,2022年底,吕某承包了一个工地项目,雇佣刘某完成泥水工作。项目竣工后,吕某顺利拿到了项目款项,却未按约定向刘某支付工资。于是,刘某将吕某起诉至法院。法院判决后,刘某申请了强制执行。

在市法院执行局调解室内,执行干警组织双方进行进一步调解协商。我没什么能力,只能干体力活,现在上了年纪,赚钱更加难了,日子都快过不下去了。刘某一脸愁容地说。

这是人家辛辛苦苦挣出来的 血汗钱!执行干警一次次严肃而 耐心地释法明理,明确指出拒不履 行判决将面临的严重后果,让吕某 深刻体会到法律的庄严与不可违 抗。当晚,吕某便联系亲友开始筹 款。

最终,吕某及其家属凑齐了 钱款并一次性当场付清。刘某讨 要了两年的劳务工资最终有了着



专项执行行动启动现场

报酬、农民工工资、赡养费、抚养费、交通事故人身损害赔偿等执行重点案件,并邀请包括全国人大代表黄美媚在内的4位人大代表和政协委员到场监督。据统计,当天的行动共传唤51人,拘留4人,罚款2人;搜查房产15处;和解部分履行31件,执毕19件,到位标的728.34万元。

近年来,市法院围绕 立信义 弃陋习 扬正气 专题教育,以执行 一件事 改革为抓手,构建综合治理格局。同时,市法院助持破难攻坚,以一件事 理完合治理执行难工作大格局。自治理执行难工作大格局。此外,不断深化部门间联动协作。通统12项重点主题,建立健全府院执行协作机制,有力促进

了执行工作质量与效率的双重提 升。

为稳步推进终本案件出仓清理工作,切实兑现申请执行人的合法权益,在市委政法委的协调下,市法院还创新构建了终本出清双月交办机制,对各类反馈线索进行高效核查,带动出清终本案件75件重新进入强制执行程序,进一步确保执行工作的精准性和实效性。

今年以来,市法院开展 小标的大民生 执护营商 终本案件出清 等专项集中执行行动12次。其中,共出清终本案件1649件,到位标的10.13亿元。

无论严寒酷暑,市法院执行工作一直在路上;无论艰难险阻,市法院始终坚持如我在诉、如我在

向违法建设说不 这些知识需要了解

近年来,从中央到地方都高度重视违法建设处置工作,加快存量违法建设处置,严防新增违法建设。本期《法治直通车》、让我们了解一下违法建设的相关规定。

一、什么是违法建设

违法建设是指违反了《中华人民共和国城乡规划法》《中华人民共和国土地管理法》等相关法律法规的规定,未经规划主管部门批准,擅自建设的建(构)筑物,主要类型有(一)未取得规划行政主管部门核发的《建设用地规划许可证》《建设工程规划许可证》《乡村建设规划许可证》进行建设的(二)未按建设工程规划许可证的规定进行建设的(三)非法占用土地建设的(四)临时建筑物、构筑物未按期拆除的(五)未经批准的各种改建、扩建、搭建、加建、新建建筑(六)其他违反法律、法规规定建设的。

二、违法建设的危害

1、危害公共安全。违法建设可能会挤占消防通道、影响房屋的主体结构 ,严重威胁人民群众和违建者本身的生命财产安全。

2、影响城市管理建设。违法建设未依照统一部 署、统一规划的要求而建设 影响城市的市容市貌。

3、破坏社会公平正义。违法建设非法占用社会 公共资源与空间 变相侵占他人权益 损害公共利益。

三、违法建设如何处置

根据《中华人民共和国土地管理法》《中华人民共和国城乡规划法》等法律法规的规定,有关部门视违法建设的情形、违法情节的轻重等不同,可以采取责令停止建设、限期改正、限期拆除、强制拆除、没收、罚款等措施对违法建设作出处置。

四、阻碍国家机关工作人员执法的行为如何处罚《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十条规定,阻碍国家机关工作人员依法执行职务的,处警告或者二百元以下罚款,情节严重的,处五日以上十日以下拘留,可以并处五百元以下罚款。

《中华人民共和国刑法》第二百七十七条第一款规定,以暴力、威胁方法阻碍国家机关工作人员依法执行职务的,处三年以下有期徒刑、拘役、管制或者罚金。 通讯员 应绮姗



立信义 弃陋习 扬正气